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З часу показу першого фільму братами Люм'єр минуло понад два століття, а кіноіндустрія
продовжує зростати. Вона зачіпає кожного, бо кіно - це мистецтво, а мистецтво є у
всьому.

  

Після перегляду деяких фільмів виникає жагуче бажання щось робити, щось змінювати.
А іноді просто хочеться опинитись на місці того чи іншого героя, приміряти на себе його
образ. Так, за ініціативою учнівського парламенту у нашій гімназії пройшов "Тиждень
кіно".

  

В понеділок учні гуманітарної гімназії могли взяти до рук чарівні палички, вдягнути
плащі-невидимки, як у Гаррі Поттера, взяти з собою мітлу для гри у квіддіч, щоб відчути
себе ніби у справжньому Хогвардсі. Звісно, закляття для того, щоб у шкільному журналі
з'являлись дванадцятки з математики гімназисти не придумали, та магії в школі у той
день було вдосталь.
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У вівторок гімназію поглинув морок. Електрика була, просто у цей день діти
перевтілювались в героїв "Сімейки адамсів". Чорний одяг, чорні губи, чорні очі, чорні
окуляри чи чорний гумор - без цього вхід в школу для вас був би закритим.

  

Наступного дня, у середу, по школі ходили справжні пірати (день «Піратів Карибського
моря»): з пов'язками на очах, у матросках та піратських шляпах. Хлопці з пістолями та
абордажними шпагами лякали вчителів та завучів, (добре хоч не застосовували зброї, в
разі поставленої поганої оцінки:)

  

У четвер школа стала прихистком для "аватарів". Дивні сині створіння заполонили
гімназію: її коридори, кабінети і навіть їдальню. Дівчата заплели тоненькі кіски, хлопці
одягли синій одяг, а у холі дівчатка-парламентарі наносили на обличчя всіх бажаючих
аква-грим.

  

Хотіли б літати, як Супермен чи пускати павутиння з зап'ясть, як Людина-павук?
Помріяти ж можна, тому в п'ятницю в гімназії був день Marvel. Вдягнути маску і плащ
супергероя - чудова можливість вийти за рамки буденності. А після уроків, о 15.00год.,
усі бажаючі завітали до кабінету 204 в якому проходив перегляд фільму «Аватар» (саме
цей фільм обрали для спільного перегляду класні колективи).

  

Іноді так хочеться побути кимось іншим, повірити у магію, стати піратом-розбишакою чи
супергероєм. Це ще й не погана ідея для урізноманітнення нашого життя. Учні гімназії
переконані, що "Тиждень кіно" стане традиційним і по школі ще ходитимуть готи,
чарівники та грабіжники.

  

Хомич Тетяна,

  

замісник голови парламенту
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